3.68

3.68. IToTpomuray umrenance £, = (75 + j40) () je IpUKJbYYEH HAa F'€HEPATOP YUECTAHOCTH

/=12 GHz koakcujalHUM BOJOM, Kao INTO je TPHUKa3aHO Ha ciaulu 3.68(a). YHyTpammn
NOJIyPEYHUK KOAKCUJAJIHOT BOJA Je a; =1 mm , crnosbaliby NoNynpevyHuk je b, =325 mm , a
peraTMBHAa TIEPMHUTHBHOCT JMeNeKTpuka Bojma je €, =2. IlpojekToBaTu Mpexy 3a
npuaroleme moTpoirada ca jeIHUM KPaTKO CIMOjeHnM orpaHkoM. OTrpaHak je HaAaYWmbeH Of
KOAKCHJAJIHOT BOJA VHYTPAIIHEr MONYyNpeuHNKa d, =lmm , Crnosballmker MOJYMpeyHHKa

by, =8,72 mm wu penaTuBHE MEPMUTHUBHOCTH €, =3 . ['eHepaTop je mpunaroheH Ha BOA.
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3.72

3.72. Tlotpouray nmmneznauce Z =40(1+j2)£2 HOTPeOHO j€ NPWIAroJuTH Ha BOJ

3aHeMapJbUBUX I'yOHUTaKa U KapakrepuctuuHe nMmnenance Z, =300 €2, nomohy KoHaeH3aTOpa
M OTBOPEHOT OTPaHKa HAMpaBJbEHOT O] BOJIa UCTHUX KapakTepuctuka. KoHnaeHszarop u orpaHak
Cy jeAaH on Apyror ynajbeHu 3A, /8, Kao WITO je mpHKasaHo Ha cnuiu 3.72(a), rae je A,

TajlacHa JIy>KWHA Ha BoAy. M3pauyHaTu KamamuTHUBHOCT KoHjaeH3atopa (C) w oapeauTH
AYyKUHY orpaHka ( /). Yuecranoct reneparopa je f =1GHz.
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3.73

3.73. Ha yuecranoctu [ =1GHz npojekroBatn mpexy 3a npuaroheme TpHjeMHHUKA

uMnenance £, =119(1+)) Q2 Ha Ba3gywHU KOAKCHJAJIHU BOJ IMOJYIIPEUYHUKA YHYTPALIHber

MIPOBOMHHUKA ¢ = 1,3 mm u yHyTpallmer MOJyNpeuyHHKa CHOJballlFber MPOBOIHUKA b =3 mm .

Mpeska 3a npunaroheme cacTojud ce Of 4YeTBpPTTajacHOr TpaHcopMaTopa HMIIENAHCE H
KOHJIEH3aTOpa BE3aHOI IMapajeaHO MOPHJEeMHHKY, Kao IITO Je IIPHUKAa3aHo Ha ciuiu 3.73.

YerepTTanacHu TpaHcpopMaTop peaau30BaH je Kao CeKlHja KOaKCHjaJIHOI BOaa, AY:KHHE [,

HCITYyHeHa XOMOT€HHM AUENeKTPUKOM peslaTUBHE MepMUTHBHOCTH &, . (a) U3pauynatn €., C

u gyxuny [ . (0) M3pauynatu koeduumjeHT crojehier Tajaca Ha CEKIIHJH KOAKCHjaJTHOT BOIA

HCITyHE€HO] TUETIEKTPHKOM.
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Cmuxka 3.73.
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3.75

3.75. N3pauyHatn Koe€()UIMJEHT CIA0/BEHA TAHKOT Ba3QyMIHOT JIBOKHYHOT BOJA.
[TonympeyHuk mTpoBOAHWKA Boja je a =0,5mm, pacTojambe H3Meljy oca MpPOBOTHHKA Je

d =10 mm , mpoBOOHULIM Cy o1 Oakpa (cmeuupuuHe MPoBOAHOCTH & =58 MS/m ), a panHa
yuectaHocT jJe f =600 MHz .
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3.75
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3.90

3.90. YHyTpam®bu MPEYHUK CIOJbAIOEr MPOBOJHUKA MOMYCABUTIBUBOT KOAKCH|ATHOT
kaoma RG401 je 2bh =5,47 mm, a quenextpuk je tedmon (&, =2,1). Ha Boay je mOCTHTHYTO
npwiarojerbe. CMaTpatd 1a je KPUTHYHO eNeKTpUYHO moJbe 3a TeduoH [, =3 MV/m.
M3pauyHaTd MaKCUMAaTHYy CpPedby CHary Koja ceé Mo;ke TIPEHETH OBUM BOJIOM (a /a He Jaohe 1o
npo0oja JUENEKTPUKA) aKO je MOJYNPEUYHHK YHYTPALIbEr MPOBOIHUKA MPOJEKTOBAH TAaKO 11a
(a) koepHITH|EHT clTa0beha Oy/Ie MUHUMAIIaH U (0) cpelilha CHara Koja c€ MOXe MPEHETH OBUM

BoJoM Oyne makcumanHa. (B) M3pauyHatu cHary 3a ciyda) moj (0) ako je MakcuMaiaHa
T03BOJbEHA €(PEKTHBHA BPEIHOCT CTPYJe TpoBOoaHUKA [ =4 A .
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3.90 (a)
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3.90 (0)
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3.90 (6)
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3.90 (B)
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